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СКАУТИНГ ЯК СПОСІБ АКТИВІЗАЦІЇ ТУРИСТИЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДІ 
 

Скаутинг – сучасний широко розповсюджений у світі дитячий і 
молодіжний виховний рух, суттєва частина системи позашкільної освіти, який 
будується на Скаутському Методі, надає дітям, молоді можливість працювати у 
команді, залучатись до прийняття рішень у групі, колективі, громаді, спільноті, 
з урахуванням віку і досвіду. Молодь приєднується до скаутського руху, щоб 
бути серед однолітків і однодумців, які вважають своїм обов’язком бути 
соціально активними особистостями. 

Дітям, підліткам, молоді скаутські об’єднання пропонують широкий 
спектр заходів, програм, напрямів діяльності, які ставлять перед скаутами 
амбіційні завдання та допомагають зміцнити патріотичні почуття молоді, 
займати достойне місце у розбудові громадянського суспільства у регіоні.  

Метою скаутських з’їздів є: 
 популяризація та пропаганда скаутського стилю життя, активної 

життєвої позиції молоді; 
 залучення широкого кола дітей і молоді до здорового та активного способу 

життя у скаутингу; 
 сприяння розвитку ініціатив та діяльності молодих волонтерів, 

скаутських лідерів; 
 сприяння патріотичному вихованню; 
 об’єднання дітей, молоді та дорослих під скаутськими гаслами та 

національною ідеєю; 
 розвиток творчої співдружності скаутських організацій тощо.  
Одним із прикладів такого з’їзду є захід Миколаївського обласного 

осередку «Національної організації скаутів України» – Миколаївський 
обласний традиційний скаутський табір-джамборі «Зустріч друзів», який 
відбувся наприкінці вересня 2015 року.  
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Завданнями фестивалю-джамборі «Зустріч друзів» були: 
 поширення інформації про скаутський рух України; 
 залучення педагогічної, батьківської, творчої громадськості до 

скаутського виховного руху; 
 залучення дітей та молоді до скаутського руху; 
 розкриття творчих здібностей та організація змістовного дозвілля 

дітей та підлітків разом із скаутською молоддю Миколаївщини; 
 сприяння розвитку комунікативних, організаторських навичок 

скаутів, дітей і молоді, навичок спільної творчої діяльності у групах і 
колективах на засадах Скаутського Методу; 

 підтримка творчих здібностей та соціальної активності, 
волонтерства у підростаючого покоління; 

 виховання у підростаючого покоління громадянських, патріотичних 
почуттів, культурних і естетичних смаків. 

За три дні у програмі 16-го традиційного обласного скаутського 
Фестивалю-Джамборі взяли участь 264 скаута та прихильника організації з 
Миколаєва, Дніпропетровська, Миколаївської області: Первомайська, 
Баштанського, Врадіївського, Єланецького, Жовтневого районів. На базі 
Спортивно-розважального центру «Истоки» утворилось 20 таборів та делегацій, 
на яких чекали різноманітні активітети, майстер-класи та туристичні змагання-
практики, що чергувалися з командними та індивідуальними іграми та 
протиборствами. Кожна делегація привезла з собою саджанці дерев і на 
галявині утворилася дружна скаутська алея рослин  з усіх куточків нашої 
області. 

Скаутський зліт відрізняється від подібних наметових осінніх зборів 
любителів пригод і традиційних туристичних змагань своїм яскраво вираженим 
прагненням до рухливих колективних ігор на місцевості, в яких одночасно 
брали участь усі мешканці табору. Спортивне орієнтування на місцевості 
нагадувало захоплюючу екскурсію етнографічного та історичного змісту. 
Кожен учасник табору, для участі в будь-якій частині програми, мав 
можливість обрати собі команду за смаком або стати учасником тимчасової, 
стихійно утвореної команди, групи або загону. Головна умова – інтерес, 
бажання і гарний настрій. Втім, скаутські зльоти завжди відрізнялися тим, що 
на них панувала атмосфера дружби і взаємодопомоги. Подібне об’єднання 
групи дозволяє покращити комунікативні навички учасників. 
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Сприяють активізації та мотивуванню молоді до здорового способу життя 
та активізації туристичної діяльності такі скаутські активітети – різноманітні 
заняття, що допомагають учасникам зустрічі у всебічному розвитку та 
отриманню нових знань, умінь, навичок: 

 топографія; 
 орієнтування на місцевості (вдень,вночі); 
 в’язання вузлів; 
 мотузковий парк; 
 ловля риби;  
 плоти та каное;  
 їзда на велосипеді; 
 основи першої медичної допомоги; 
 дослідження природи України; 
 формування екологічної свідомості – екодесант; 
 нічні квести, великі польові та лісові ігри; 
 етнографічні квести – «Мальовнича Україна», «Моє місто – моя 

турбота», «Гривня-тур»; 
 школа практичного таборування; 
 експедиції тощо. 
Отже, у скаутингу значна увага приділяється формуванню у дітей та 

молоді туристичної активності, валеологічної та екологічної культури, 
професійній підготовці, розвитку лідерських якостей.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


